责编:金培满 创意:陈亚莉 质检:盖 威

灵山风景区 5月22日恢复开放

开放首月门票实行优惠价 30 元/人/次 医务工作者凭相关证件可免门票费

本报讯(记者 李亚云) 昨日,灵山风景旅游开发有 限公司发布通告,结合灵山 风景区实际情况,在严格落 实疫情防控措施的前提下, 经上级部门批准,灵山风景 区将于 5 月 22 日上午 8 时 起正式恢复开放。

为做好新冠肺炎疫情防 控工作,保障游客生命安全 和身体健康,灵山风景区将 进行客流量限制,景区日接 待量不超过日均最大承载量 的 30%,并根据实时情况适 时调整。 值得游客注意的是,开放区域为灵山风景区室外场所(灵山寺庙暂不对外开放)。5月22日至6月21日期间,景区门票实行优惠价30元/人/次。景区暂不接待境外游客。

倡导实行无接触式服务,游客可采用线上购票、自动售票机购票、二维码扫描购票,窗口排队购票请保持1米以上安全距离并配合做好实名制登记。所有游客进入景区时必须佩戴口罩并配合体温测量,在游玩期间请配

合景区工作人员进行疫情防控检测登记,对于未佩戴口罩、感冒、咳嗽、体温异常及不配合景区疫情防控工作的游客,景区将禁止入园或劝返。在疫情全面解除之前,景区内不开展任何人员聚集性活动

景区开放之日起至 2020 年 12 月 31 日,全国医务工 作者凭本人有效医师证、护 士证、相关医疗执业证书或 医疗单位岗位证明及身份证 可享受景区旅游门票免费政 策(不含旅游小交通)。



近日,南京大道道路污水管网新建工程完成主管网铺设。半幅封闭近1月的道路交通恢复正常。目前,该工程已经完成从棉麻沟到电溪沟西支共1712米主管网的铺设。支管管网的铺设对交通影响甚微,预计也将于近期完成。图为恢复道路交通的南京大道。本报记者 李亚云 摄

配合路面升级改造

10个公共自行车站点或停运或拆除

本报讯(记者 张方志) 昨日上午,记者从信阳公共自 行车服务有限公司获悉,为配 合我市部分路段路面提升改造 和污水管网新建工程,市区有 10个公共自行车站点进行了 暂时拆除或者停止运营。

没有公共自行车。

公共自行车运营点上的 公共自行车是全部被市民骑 走了,还是不再投放?当天上 午10时20分,记者就此问 题采访了信阳公共自行车服 务有限公司。

"为配合我市部分路段路面提升改造和污水管网新建工程,市区公共自行车对合为政治有军营点已经拆除的国际。"信阳公共自行车服务证明,在一个人员介证的政政的,我市市区原有56个人员外的国进行,或政政的国进行,由区域的政政的国进行,由区域的政策的对于,一些公共自行车运营,一些公共自行车运营,一些公共自行车运营。

点需要拆除,或者被围挡导致投放不便。"总共有10个运营点已被拆除,或者暂停投放自行车。至于这个10个被暂停投放车辆的运营点是否会在路面升级改造完成后恢复运营,暂时还不知晓。"该工作人员如是说。

据了解,我市公共自行车 4月,我市公共自行车项目启动于 2014 年 4月,采用凭卡借用、超时时,采用凭卡借用、超质性,实有关于。近时,这种,不是有关的。但是,其不依然的吸引力,在 50 岁有很大的的民群体。仍然有着以着的使用率。

信限市消防效缓支队协办

省调研组在我市开展立法调研

本报讯(郭江炜)日前,由省司法厅、省消防救援总队组成的调研组来我市开展《河南省消防安全责任制实施办法》修订工作的立法调研,市政府办公室、市消防救援支队及相关单位负责同志参加了调研。

调研组一行首先到浉河区进行了实地走访调研,详细了解了基层乡镇政府、街道、社区居委会消防安全责任工作做法和遇到的问题,并对公安派出所、社区警务室日常消防监管、工作联动机制等进行了调研。实地调研后,调研组召开了《河南省消防安全责任制实施办法》立法座谈会,市应急、住建、公安、住房和城乡建设、民政、教育、文旅、卫健、消防等部门负责人介绍了各部门落实消防安全责任制的做法,并针对部门特点提出了《河南省消防安全责任制实施办法》(修订草案)的修改意见和建议。

调研组表示,对调研和座谈中提出的意见和建议将认真组织研究,进一步完善和充实到下一步《河南省消防安全责任制实施办法》的修订中。

打通生命通道 保障生命安全

本报讯(郭江炜)为进一步加强消防车通道管理,维护社会公共消防安全,近日,我市各县区消防部门积极联合相关部门,借势火灾警示宣传教育月,通过约谈警示提醒、集中划线管理、联合组织清理、统一执法整治等多措并举,强力推进打通"生命通道"集中治理行动。

积极组织社区居委会、重点单位、高层建筑、住宅小区等对消防车通道集中治理专项行动进行部署,明确工作职责,细化任务分工,狠抓工作落实。督促社区居委会、物业管理公司落实管理区域内消防车通道规划、维护、管理职责,划设消防车通道标志标线,设置警示牌,保证管理区域内车辆不得占用消防车通道,并对违法占用行为进行公示。按照"边查、边清、边改"的原则,积极开展消防车通道集中检查整治,全市累计拆除障碍物及临时性建筑 267 处,新增划线 338 处。组织人员在高层建筑出入口、小区宣传栏等醒目位置张贴《关于开展打通"生命通道"集中治理行动的通告》,督促物业管理公司悬挂标语、张贴提示,倡导广大业主积极参与消防车通道整治工作。

下一步,全市消防部门将持续深化打通"生命通道"整治力度,深化宣传教育,进一步提高人民群众维护"生命通道"畅通意识,规范"生命通道"管理,固化专项整治成果。

消除火灾隐患 防范重大风险

本报讯(郭江炜)连日来,市消防救援支队以"消除火灾隐患,防范重大风险"为主题,组织各县区重点单位扎实开展"四个一"活动,迅速掀起火灾警示宣传月活动高潮。

通过线上线下多种方式,重点指导各单位针对消防通道是否畅通、消防设施是否完整好用、电气、燃气线路是否安全规范等常见问题,开展自查自纠,认真落实防火巡查制度。针对不同场所分类整理一系列警示教育片,通过触目惊心的现场画面、相关责任人的严肃追责等,增强从业人员重视消防、认真履责的行为自觉。各县区挑选宣传业务骨干组成宣传小分队,走进商市场、生产企业、易燃易爆等重点场所,通过通俗易懂的语言,精心准备的课件,以案说法将大家关切的消防问题及疑问切合自身工作讲明白、说清楚。认真组织单位人员进行实地火灾扑救和应急疏散演练,通过现场模拟演练,进一步增强单位人员消防安全意识,牢记疏散自救方法并熟练掌握消防设施的正确操作。

全市消防部门将以此次"警示宣传教育月"活动为契机, 着力培养各行业单位"消防明白人"队伍,努力形成"消防安全 人人有责、消防管理人人参与"的良好氛围,切实为辖区群众 安居乐业和经济发展保驾护航。